

3 НАГОДИ ЮВІЛЕЮ



Михайло Афанасійович ДОВБИШ,
доктор медичних наук, професор кафедри урології,
променевої діагностики і терапії
Запорізького державного медичного університету,
у листопаді відзначив 60-річчя від дня народження.

Михайло Афанасійович народився 3 листопада 1951 року у смт Верхній Рогачик Херсонської області. Батько, Афанасій Іванович, був головним механіком сільгосптехніки Верхньорогачинського району, а мати, Уляна Федорівна, домогосподаркою.

Після закінчення школи М.А. Довбиш вступив на лікувальний факультет Запорізького медичного інституту, який з успіхом закінчив у 1974 році. Він рано лишився батьківської опіки, тож у позанавчальний час працював фельдшером станції швидкої медичної допомоги. Михайло Афанасійович особливо цікавився урологією, був членом гуртка на кафедрі урології.

Відслуживши у лавах Радянської Армії, пішов працювати урологом і з 1976 року став завідувачем урологічного відділення Розівської ЦРЛ Запорізької області. У 1979 році його зараховано

клінічним ординатором на кафедру урології ЗМІ. Після закінчення ординатури працював лікарем-урологом у лікарні ЛСУ (1981–1987 рр.).

У 1987 році Михайла Афанасійовича за конкурсом прийняли на посаду асистента кафедри урології Запорізького інституту вдосконалення лікарів.

М.А. Довбиш вирізнявся неабиякою працездатністю, вимогливістю до себе, цілеспрямованістю. Потяг до науки, активна участь у наукових конференціях забезпечили успішний захист у 1993 р. кандидатської дисертації на тему «Непряме ендолимфатичне введення антибіотиків в проблемі лікування гострого пієлонефриту». Того ж року за конкурсом обійняв посаду асистента кафедри урології Запорізького медичного інституту, а у 1996 став доцентом цієї кафедри.

У 2006 році Михайло Афанасійович захистив докторську дисертацію на тему «Патогенетичне значення, порушень лімфатичної системи при обструкції верхніх сечових шляхів і запальних захворюваннях нирок та їх лікування». У 2007 році його обрано на посаду професора кафедри урології ЗДМУ, а у січні 2011 року присвоєно вчене звання

професора кафедри урології.

М.А. Довбиш – лікар вищої категорії. Виховав любов до медицини й у дітей: і син, і донька працюють лікарями. Михайло Афанасійович щиро ділиться знаннями та досвідом зі студентами, інтернами-урологами та лікарями, публікує власні роздуми та результати досліджень у журналах, має понад 125 наукових робіт і методичних публікацій. Михайло Афанасійович є автором 6 патентів України, неодноразово виступав з доповідями на вітчизняних і міжнародних конференціях і конгресах.

М.А. Довбиш постійно пов'язує наукову роботу з педагогічною, удосконалюючи власні знання та розширюючи досвід. Під його керівництвом виконується кандидатська дисертація, ще кілька лікарів проводять пошукові роботи з проблеми невідкладної урології. Михайло Афанасійович заслужено користується повагою серед колег-лікарів і хворих.

За багаторічну плідну роботу Михайла Афанасійовича Довбиша неодноразово нагороджували грамотами Управління освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації.

***Щиро вітаємо Михайла Афанасійовича Довбиша з ювілеєм
і бажаємо йому здоров'я і наснаги у подальшій науковій роботі.***

*Ректорат Запорізького державного медичного університету,
колективи кафедр урології, променевої діагностики і терапії ЗДМУ та ЗМАПО,
лікарі-урологи Запорізького відділу асоціації урологів України*